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Αξιολόγηση εκπαιδευτικού/μέλους ΕΕΠ

Επιλεγμένος Αξιολογούμενος

Όνομα αξιολογούμενου: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΤΑΝΗ

Επιλεγμένος Αξιολογητής

Όνομα αξιολογητή: ΧΑΪΔΩ ΓΕΡΑΣΑΚΗ ΔΗΜΟΛΙΟΥ

Στοιχεία παρακολούθησης διδασκαλιών

Πρακτικό συνάντησης αξιολογητή -
αξιολογούμενου: ПРАКТІКО.pdf

Συνοπτική αποτίμηση του αξιολογητή μετά την
1η διδασκαλία - παρατηρήσεις αξιολογούμενου: 1η ΔIΔΑΣΚΑΛΙΑ.pdf

Ημερομηνία 1ης συνάντησης: 14/03/2025

Συνοπτική αποτίμηση του αξιολογητή μετά την
2η διδασκαλία - παρατηρήσεις αξιολογούμενου: 2η Διδασκαλια.pdf

Ημερομηνία 2ης συνάντησης: 07/04/2025

Ερωτήσεις Αξιολόγησης

ΠΕΔΙΟ Α2: ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΚΛΙΜΑ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
ΤΑΞΗΣ/ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ: Εξαιρετικός
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ΠΕΔΙΟ Α2: ΕΚΘΕΣΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΤΗ

ΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ Β) ΠΕΔΙΟ Α2: παιδαγωγικό κλίμα και διαχείριση της τάξης Α.
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΤH/TΡΙΑΣ –ΑΞΙΟΛΟΓΟΥΜΕΝΟΥ/MENHΣ: ΑΞΙΟΛΟΓΗΤΗΣ ΕΠΩΝΥΜΟ: ΓΕΡΑΣΑΚΗ
ΕΠΩΝΥΜΟ: ΤΑΝΗ ΟΝΟΜΑ: ΧΑΙΔΩ ΟΝΟΜ/ΜΟ ΠΑΤΡΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΓΕΡΑΣΑΚΗΣ ΑΜ: 591806
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ: ΠΕ60 EMAIL: gerasakich14@gmail.com ΤΗΛ. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 6937043657
ΑΞΙΟΛΟΓΟΥΜΕΝΟΣ ΟΝΟΜΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΟΝΟΜ/ΜΟ ΠΑΤΡΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΤΑΝΗΣ ΑΜ: 620085
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ: ΠΕ60 EMAIL: tanikostantina@yahoo.gr ΤΗΛ.ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 6989343320 ΤΕΛΙΚΗ
ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ [Α2] 1) Μη ικανοποιητικός, 2) Ικανοποιητικός 3) Πολύ καλός 4) Εξαιρετικός. ΤΕΛΙΚΗ
ΕΚΘΕΣΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ Λαμβάνοντας υπόψη τη συνάντηση προετοιμασίας και την παρατήρηση των
δύο διδασκαλιών , τις συζητήσεις ανατροφοδότησης και τον αναστοχασμό ,την έκθεση
αυτοαξιολόγησης καθώς και την υπό στοιχεία Υ.Α.9950/ΓΔ5/2023(388/Β/27-01-2023) ,εκτιμούμε ότι
το εκπαιδευτικό έργο της εκπαιδευτικού κας Τάνη Κωνσταντίνας κρίνεται « Εξαιρετικό ». Το έργο
της αξιολογήθηκε με βάση το παιδαγωγικό κλίμα και τη διαχείριση της τάξης καθώς και τον
αναστοχασμό –αυτοαξιολόγηση της εκπαιδευτικού. Η εκπαιδευτικός διδάσκει σύμφωνα με το Νέο
Αναλυτικό Πρόγραμμα Σπουδών. Σχεδιάζει τη διδασκαλία της θέτοντας σαφείς και συγκεκριμένους
στόχους. Προετοιμάζει το εκπαιδευτικό υλικό και χρησιμοποιεί διάφορα εποπτικά μέσα
(πλαστικοποιημένες κάρτες και εικόνες ,κούκλα της τάξης ,εκπαιδευτικά βίντεο στον Η/Υ ,bee-bot
κ.α). Σχεδιάζει δραστηριότητες ανταποκρινόμενες στους στόχους του μαθήματος ,στα ενδιαφέροντα
και στις ανάγκες των μαθητών/τριών της τάξης. Χρησιμοποιεί σύγχρονες μεθόδους διδασκαλίας
.όπως η διερευνητική ,η παιγνιώδης και η συνεργατική μάθηση. Κατά τη διάρκεια της διδασκαλίας
χρησιμοποιεί πολλές και διαφοροποιημένες δραστηριότητες έτσι ώστε να συμμετέχουν όλα τα
παιδιά της τάξης στη μαθησιακή διαδικασία ευχάριστα. Το παιδαγωγικό κλίμα της τάξης είναι θετικό
και υποστηρικτικό. Η εκπαιδευτικός ενθαρρύνει και υποστηρίζει όλους/ες τους μαθητές/τριες. Έχει
διαμορφώσει ένα κλίμα αγάπης ,αποδοχής και ασφάλειας για όλους/ες τους μαθητές/τριες ,οι οποίοι
συμμετέχουν ευχάριστα και δημιουργικά στην υλοποίηση των δραστηριοτήτων. Επιβραβεύει
συνεχώς τις προσπάθειες τους ,δημιουργώντας εσωτερικά κίνητρα για συνέχιση τους. Οι
μαθητές/τριες συμμετέχουν ενεργητικά στη διαδικασία της μάθησης ,αλληλεπιδρούν μεταξύ τους
αλλά και με την εκπαιδευτικό. Η εκπαιδευτικός με τη θετική της διάθεση προσελκύει το ενδιαφέρον
των παιδιών ,αποτρέπει κάθε σύγκρουση (τήρηση των κανόνων της τάξης) ,ενισχύει τη
συνεργατικότητα και την αλληλεγγύη. Μέσω των δραστηριοτήτων που πραγματοποιούνται κατά τη
διάρκεια της διδασκαλίας αναπτύσσονται κοινωνικές δεξιότητες. Συμπερασματικά η εκπαιδευτικός
γνωρίζει τις ανάγκες των παιδιών ,ενθαρρύνοντας τις ομαδοσυνεργατικές δράσεις και την
ενεργητική και ισότιμη συμμετοχή όλων των μαθητών/τριών ,ανάλογα με τις δυνατότητές τους.
Δημιουργεί ένα ελκυστικό περιβάλλον μάθησης εξαιρετικά πλούσιο και ευχάριστο. Δημιουργεί
άριστη επικοινωνία με τα παιδιά και χρησιμοποιεί την διαφοροποιημένη διδασκαλία προκειμένου να
ανταποκρίνεται στις ανάγκες των παιδιών. Αξιοποιεί και διαχειρίζεται αποτελεσματικά τις ΤΠΕ
επιτυγχάνοντας θετικά αποτελέσματα στο γνωστικό και συναισθηματικό τομέα. Συνεργάζεται
άριστα με το υπόλοιπο εκπαιδευτικό προσωπικό της σχολικής μονάδας. Η σχέση που αναπτύσσει με
τους γονείς των μαθητών και μαθητριών της τάξης στηρίζεται στον αμοιβαίο σεβασμό και εκτίμηση.
Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ 1ου ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΊΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΓΕΡΑΣΑΚΗ ΧΑΪΔΩ
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